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JUNTA DE GOVERN LOCAL 

 

ACTA NÚM. 09/2024 

 
 
SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL D'AQUEST 
AJUNTAMENT, CELEBRADA EN PRIMERA CONVOCATÒRIA, EL DIA 15 D’ABRIL 
DE 2024. 
 
 
A la ciutat de Cornellà de Llobregat, quan són les nou hores i trenta minuts, del 
dia 15 d’abril de dos mil vint-i-quatre, es reuneixen a la sala de sessions 
d’aquest Ajuntament, prèvia convocatòria realitzada al efecte en els termes 
legalment establerts, els membres integrants de la Junta de Govern Local que 
a continuació es relacionen, en sessió extraordinària i primera convocatòria, 
sota la Presidència del senyor Alcalde, i assistits per mi, la Secretària General. 
 
 

ASSISTENTS 
 
 
Alcalde     Sr. Antonio Balmón Arévalo 
 
Tinents i Tinentes d’Alcalde  Sr.  Antonio Martínez Flor 
 Sra. Emilia Briones Matamales 

 Sra. Joana Piñero Romera 
        Sr. Claudio Carmona Vargas 

 
Regidors i Regidores Delegats/des Sr.  Ioan Mihai Fodor 

 Sr.  Jaime Javier Egea Martínez  
 Sra.  Nelia Martínez Gallardo 
 Sr. Ot Garcia Ruiz  
  

     
Secretària General                   Sra. Carmen Alonso Higuera 
 
Interventor                                Sr. Juan Ramón Sagalés Guillamón 
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Per l’Alcaldia-Presidència, es declara oberta la sessió i es passa a despatxar els 
assumptes que integren l’Ordre del Dia, en relació amb els quals s’adopten els 
acords següents: 

 
 
I 

 
COMPETÈNCIES DELEGADES DEL PLE 

 
 
PROPOSTES DE SECRETARIA 
 
Punt primer.- Efectuar el sorteig públic per a la designació dels Presidents i 
dels Vocals, Titulars i Suplents, que han de constituir les Meses Electorals per 
a les Eleccions al Parlament de Catalunya de 2024, que tindran lloc el dia 12 
de maig d’enguany. 

 
Sorteig designació dels Presidents,  
Vocals, Titulars i Suplents per les  
Eleccions al Parlament de Catalunya  
de 2024 

 
A instàncies del senyor Alcalde, Antonio Balmón Arévalo, pren la paraula el Cap 
de l’Àrea de Gestió Informàtica, senyor Oscar Toledano López, per explicar la 
mecànica del sorteig, indicant que en aquesta ocasió s’utilitzarà l’aplicació 
informàtica IDA_CELEC que ha posat a disposició de tots els Ajuntaments 
l’Institut Nacional d’Estadística, que permet seleccionar fins un màxim de 14  
ciutadans/es per cadascú dels membres que conformen cada mesa electoral: 
President/a titular i suplents i vocals primer i segon titulars i suplents. 
 
En conseqüència, els membres integrants de les Meses Electorals per les 
Eleccions al Parlament de Catalunya de 2024 que tindran lloc el dia 12 de maig 
d’enguany, són les persones que figuren en el document amb: 
 
ID: 7266143 
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I no havent-hi altres assumptes a tractar, s’aixeca la sessió a indicació de la 
Presidència, a les nou hores i cinc minuts, signant aquesta acta l’Alcalde-
President, juntament amb mi, la Secretària General, que ho certifico. 
 
 

Diligència: Per a fer constar que el present document correspon a la transcripció parcial de l’acta 
aprovada en la sessió de la Junta de Govern Local celebrada en data 19 d’abril de 2024, relativa als 
acords adoptats per delegació plenària, la qual ha estat transcrita íntegrament al llibre d’actes. 
Cornellà de Llobregat, a la data de la seva signatura electrònica 
 
 
  
  
 
 
    LA SECRETÀRIA GENERAL,  
        Carmen Alonso Higuera. 
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